Bli med å bestem kva aktivitetar det skal vere i Sogndal Klatreklubb SIL i 2020!
Årsmøte onsdag 26. februar kl. 19:00 i Flostova på Campus. Servering av pizza. 

Saksliste:
      •.    Godkjenning av stemmeberettiga, innkalling og saksliste.
· Årsmelding ved styreleiar Jenny
· Regnskap ved Christiane
· Godkjenning av budsjett 2019. Vedta budsjett 2020. V/Christiane

· Sak 1: Framtidas barne- og ungdomsklatring
Etter ein kjempejobb som barne- og ungdomsansvarlig sluttar Ingri. 
Styret ser barne- og ungdomsklatring som eit essensielt og viktig tilbod! Det er ein stor jobb å leie, organisere og koordinere alt frå instruktørgruppa til påmelding og foreldrekontakt. 

Var utfordrande å finne ein ny kandidat til å ta på seg vervet. Ein forelder har meldt seg til å ta på seg oppgåva.

Kva vil styret barne og ungdomsklatringa skal være. Vi er og vil være ein klubb/idrettslag? Fordeler/ulemper.  Sogndal Klatresenter. Kva tenker foreldre og medlemmer. Korleis få til dette best mogleg ilag. 

Vi ønskjer å få til meir foreldreinvolvering. Vi trur det er mykje bra ressursar, både på klatrekompetanse og organisasjonmessig hos foreldra. Barne og ungdomsklatringa har blitt for stor til at styret kan organisere dette aleine. Ansvaret for Vestlandscup, regionsamling og logistikken rundt fagsamling for klatretrenarar bør overførast til foreldra. Vi ønskjer og at buldrejam skal være for barn og ungdom 9-16 år og arrangerast av foreldre tidlegare på dagen. Dersom foreldra ønskjer er det og mogleg å få til meir aktivitet. Samarbeide med andre klubbar om å lage ein lokal buldrecup, “late night bouldering” osv. 

Var utfordrande å finne ein ny kandidat til å ta på seg vervet som barne og ungdomsansvarlig. Ein forelder har meldt seg til å ta på seg oppgåva. 



•Sak 2:  Paraklatring
Personen som har hatt ansvaret sluttar og ønskjer at tilbodet skal vidareførast. Jobben består i å få ut informasjon, rekruttering av instruktørar, søknad om støtte fra kommunen og kontakt for å få gunstige tider i veggen. Det foreslås at det bør være to som har ansvaret. 

Sjølve organiseringa er frivillig arbeid. Timane ein jobbar som instruktør er betalt. 

Det har blitt formidla fortsatt interesse for tilbodet, tross i at det fleire gongar har blitt satt opp økter med instruktørar og det har vært lite oppmøte eller ingen har kome. Det har vært noko uforutsigbart, som også kanskje må medreknast.

Det har kome gode tilbakemeldingar fra deltakarane og foresatte/støttekontaktar, og det er til stor glede for dei som deltek. I tillegg skal det være NM i paraklatring i Sogndal til høsten, og hadde da vært kult om vi framleis har ei gruppe her! Håpar med andre ord at tilbudet kan fortsette, og at det er fleire som ønskjer at det blir det!

Styret ønskjer å støtte opp om at tilbodet vidareførast. Vedkommande får og opplæring i korleis organisere tilbodet av tidlegare leiar av paraklatring. Klubben dekkar kurs i paraklatring. Meir informasjon på NKF sine sider. Opptakskrav er klatreleder inne. 





· Sak 3: Val av styret 2020
· Forslag frå styret:
· Styret skal ta ansvar for klubben sine kjerneoppgåver (økonomi, kontakt med SIL, samarbeide med Sogndal klatresenter, kommunikasjon, utstyr og sikkerheit). 
· Styret skal støtte op om medlemmenes sitt engasjement for å bidra til eit sosialt klatremiljø i Sogndal.
· Det velges:
· Leiar: 
· Nestleiar: 
· Økonomi:
· Utstyr og sikkerheit: 
· Barne og ungdomsansvarlig
· Buldrecup
· Kompetanseansvarlig
· Medie og kommunikasjon

· Utfordrande å finne styremedlemmer. Skal styret skal få noko igjen for jobben dei gjer, gjennom middag og klubbklær? Andre forslag?

· Mange av dagens ”styreoppgåver” kan løysast av personar utanfor for styret.
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